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Poziv vsem pripadnikom Slovenske vojske k ureditvi pravice do nadomestila za invalidnost - invalidnine

V SVS smo do sedaj mnogim pripadnikom Slovenske vojske pomagali do priznanja in ureditve ustreznega statusa

invalidnosti zaradi različnih zdravstvenih razlogov, vključno s priznanjem pravice do nadomestila za invalidnost.

Veliko od teh pripadnikov ima priznano kategorijo invalidnosti in pravico do premestitve na drugo delovno mesto z

omejitvami ter do nadomestila za invalidnost - invalidnine.

V SVS pa opažamo, da imajo mnogi pripadniki priznano kategorijo invalidnosti in pravico do premestitve z omejitvami

in, da do premestitev na osnovi odločbe ZPIZ-a tudi pride. S premestitvijo na osnovi odločbe ZPIZ-a ti pripadniki tudi

pridobijo pravico do invalidnine, vendar si le te mnogi ne uredijo iz nam neznanih razlogov. Predvidevamo, da je glavni

razlog predvsem nepoznavanje predpisov, ki urejajo pravico do invalidnine in zato pozivamo vse pripadnike

Slovenske vojske, ki jim je priznana:

● kategorija invalidnosti in

● pravica do premestitve na drugo delovno mesto z omejitvami ali

● pravica do dela s krajšim delovnim časom od polnega,

da se obrnejo na SVS, kjer jim bomo pomagali urediti vse potrebno za pridobitev pravice do nadomestila za invalidnost

oz. invalidnine, ki se izplačuje mesečno v višini in odvisnosti od njihove dosežene starosti, delovne dobe in višine

plače.

Odločbe ZPIZ-a običajno v izreku določajo tudi, da bo o pravici in višini nadomestila za invalidnost odločeno s

posebno odločbo. Po izvedeni premestitvi na ustrezno delovno mesto pa si večina pripadnikov te pravice do

nadomestila za invalidnost oz. invalidnine ne uredi, niti jim tega ne uredi delodajalec.

Primer izreka odločbe ZPIZ-a:

Primer izreka posebne odločbe o invalidnini:

 

 

Page 1/�2



Te posebne odločbe si večina pripadnikov Slovenske vojske po premestitvi ne uredi. Odgovorni na Ministrstvu za delo,

družino, socialne zadeve in enake možnosti so predstavnikom SVS-ja že pred časom pojasnili celoten postopek

uveljavljanja te pravice in, da je višina priznane invalidnine v povprečju 190,00 EUR.

Pomemben podatek je tudi ta, da se z izdajo posebne odločbe o priznanju pravice do invalidnine določi tudi, da se

izplača dodeljena invalidnina tudi za zadnja tri leta , če le ta ni bila urejena in so za priznanje pravice do invalidnine

bili izpolnjeni vsi pogoji. Za tri leta se invalidnina izplača v enkratnem znesku ob izdaji odločbe.

Zaradi vsega opisanega pozivamo vse pripadnike Slovenke vojske s priznano kategorijo invalidnosti, da se za ureditev

pravic iz invalidskega zavarovanja obrnejo na SVS, najlažje preko e-poštnega naslova info@sindikatvojakov.si in čim

prej, saj se s posebno odločbo lahko dodeli invalidnina za nazaj le za tri leta, torej je od datuma vloge odvisno za kako

dolgo za nazaj bo možno uveljavljati pravico iz invalidskega zavarovanja.  

 

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

Izrek o priznanju invalidnosti in pravici do premestitve

Primer odločbe o priznani invalidnini
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